
Como  resolver  problemas  de
rejeição de NFC-e com valores
acima  do  permitido  sem
identificação do cliente.
Olá, neste post você verá como resolver o erro “Rejeição 750”,
relacionado à rejeições de NFC-e com valor acima do permitido
sem identificação do destinatário.

NFC-e acima de certos valores (valores estes que dependem do
valor limite do Sefaz) sem identificação do cliente (CPF, CNPJ
ou IdEstrangeiro) são rejeitadas.

Veja o exemplo abaixo, em que uma nota de R$ 12.000,00 foi
emitida sem identificação, acima do limite de R$ 10.000,00,
causando o erro 750.

No XML:

<emit>
<CNPJ>99999999000191</CNPJ>
<xNome>NF-E EMITIDA EM AMBIENTE DE HOMOLOGACAO – SEM VALOR
FISCAL</xNome>
<enderEmit>
<xLgr>Rua WTV</xLgr>
<nro>77</nro>
<xCpl>Q 7 L 6</xCpl>
<xBairro>CENTRO</xBairro>
<cMun>4314902</cMun>
<xMun>Porto Alegre</xMun>
<UF>RS</UF>
<CEP>74474310</CEP>
<cPais>1058</cPais>
<xPais>Brasil</xPais>
</enderEmit>
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<IE>8600982470</IE>
<CRT>3</CRT>
</emit>
<det nItem=”1″>
<prod>
<cProd>7008</cProd>
<cEAN/>
<xProd>NOTA FISCAL EMITIDA EM AMBIENTE DE HOMOLOGACAO – SEM
VALOR FISCAL</xProd>
<NCM>21069090</NCM>
<EXTIPI>000</EXTIPI>
<CFOP>5102</CFOP>
<uCom>UN</uCom>
<qCom>1</qCom>
<vUnCom>12000.00</vUnCom>
<vProd>12000.00</vProd>
<cEANTrib/>
<uTrib>UN</uTrib>
<qTrib>1</qTrib>
<vUnTrib>12000.00</vUnTrib>
<indTot>1</indTot>
</prod>
<imposto>
<ICMS>
<ICMS00>
<orig>0</orig>
<CST>00</CST>
<modBC>3</modBC>
<vBC>12000.00</vBC>
<pICMS>12.00</pICMS>
<vICMS>1440.00</vICMS>
</ICMS00>
</ICMS>
</imposto>
</det>
<total>
<ICMSTot>



<vBC>12000.00</vBC>
<vICMS>1440.00</vICMS>
<vICMSDeson>0.00</vICMSDeson>
<vBCST>0.00</vBCST>
<vST>0.00</vST>
<vProd>12000.00</vProd>
<vFrete>0.00</vFrete>
<vSeg>0.00</vSeg>
<vDesc>0.00</vDesc>
<vII>0.00</vII>
<vIPI>0.00</vIPI>
<vPIS>0.00</vPIS>
<vCOFINS>0.00</vCOFINS>
<vOutro>0.00</vOutro>
<vNF>12000.00</vNF>
</ICMSTot>
</total>

No TXT-SP:

C|NF-E  EMITIDA  EM  AMBIENTE  DE  HOMOLOGACAO  –  SEM  VALOR
FISCAL||8600982470||||3|
C02|99999999000191|
C05|Rua  WTV|77|Q  7  L  6|CENTRO|4314902|Porto
Alegre|RS|74474310|1058|Brasil||
H|1||
I|7008||NOTA FISCAL EMITIDA EM AMBIENTE DE HOMOLOGACAO – SEM
VALOR
FISCAL|21069090||000|5102|UN|1|12000.00|12000.00||UN|1|12000.0
0|||||1||||
M|
N|
N02|0|00|3|12000.00|12.00|1440.00|
W|
W02|12000.00|1440.00|0.00||||0.00|0.00|12000.00|0.00|0.00|0.00
|0.00|0.00|0.00|0.00|0.00|12000.00||

Veja qual é a regra do Sefaz:



Existem exceções conforme a planilha abaixo:

O procedimento é muito simples:

O  operador  deve  identificar  o  destinatário  da  NFC-e,  com
alguma das seguintes informações: CPF, CNPJ ou IdEstrangeiro.

Então o XML ficará assim:

<emit>

<CNPJ>07385111000102</CNPJ>
<xNome>E-Sales Solucoes Oobj Ltda</xNome>
<enderEmit>
<xLgr>Rua WTV</xLgr>
<nro>77</nro>
<xCpl>Q 7 L 6</xCpl>
<xBairro>CENTRO</xBairro>
<cMun>4314902</cMun>
<xMun>Porto Alegre</xMun>
<UF>RS</UF>
<CEP>74474310</CEP>
<cPais>1058</cPais>
<xPais>Brasil</xPais>
</enderEmit>
<IE>0963233556</IE>
<CRT>3</CRT>
</emit>
<dest>
<CPF>85057421093</CPF>
<xNome>NOTA FISCAL EMITIDA EM AMBIENTE DE HOMOLOGACAO – SEM
VALOR FISCAL</xNome>
<enderDest>
<xLgr>Rua WTV</xLgr>
<nro>77</nro>



<xCpl>Q 7 L 6</xCpl>
<xBairro>CENTRO</xBairro>
<cMun>4314902</cMun>
<xMun>Porto Alegre</xMun>
<UF>RS</UF>
<CEP>74474310</CEP>
<cPais>1058</cPais>
<xPais>Brasil</xPais>
</enderDest>
<indIEDest>9</indIEDest>
</dest>
<det nItem=”1″>
<prod>
<cProd>7008</cProd>
<cEAN/>
<xProd>NOTA FISCAL EMITIDA EM AMBIENTE DE HOMOLOGACAO – SEM
VALOR FISCAL</xProd>
<NCM>21069090</NCM>
<EXTIPI>000</EXTIPI>
<CFOP>5102</CFOP>
<uCom>UN</uCom>
<qCom>1</qCom>
<vUnCom>12000.00</vUnCom>
<vProd>12000.00</vProd>
<cEANTrib/>
<uTrib>UN</uTrib>
<qTrib>1</qTrib>
<vUnTrib>12000.00</vUnTrib>
<indTot>1</indTot>
</prod>
<imposto>
<ICMS>
<ICMS00>
<orig>0</orig>
<CST>00</CST>
<modBC>3</modBC>
<vBC>12000.00</vBC>



<pICMS>12.00</pICMS>
<vICMS>1440.00</vICMS>
</ICMS00>
</ICMS>
</imposto>
</det>
<total>
<ICMSTot>
<vBC>12000.00</vBC>
<vICMS>1440.00</vICMS>
<vICMSDeson>0.00</vICMSDeson>
<vBCST>0.00</vBCST>
<vST>0.00</vST>
<vProd>12000.00</vProd>
<vFrete>0.00</vFrete>
<vSeg>0.00</vSeg>
<vDesc>0.00</vDesc>
<vII>0.00</vII>
<vIPI>0.00</vIPI>
<vPIS>0.00</vPIS>
<vCOFINS>0.00</vCOFINS>
<vOutro>0.00</vOutro>
<vNF>12000.00</vNF>
</ICMSTot>
</total>

E o TXT-SP:

C|NF-e  EMITIDA  EM  AMBIENTE  DE  HOMOLOGACAO  –  SEM  VALOR
FISCAL||8600982470||||3|
C02|99999999000191|
C05|Rua  WTV|77|Q  7  L  6|CENTRO|4314902|Porto
Alegre|RS|74474310|1058|Brasil||
E|NOTA FISCAL EMITIDA EM AMBIENTE DE HOMOLOGACAO – SEM VALOR
FISCAL|9|||||
E03|85057421093|
E05|Rua  WTV|77|Q  7  L  6|CENTRO|4314902|Porto



Alegre|RS|74474310|1058|Brasil||
H|1||
I|7008||NOTA FISCAL EMITIDA EM AMBIENTE DE HOMOLOGACAO – SEM
VALOR
FISCAL|21069090||000|5102|UN|1|12000.00|12000.00||UN|1|12000.0
0|||||1||||
M|
N|
N02|0|00|3|12000.00|12.00|1440.00|
W|
W02|12000.00|1440.00|0.00||||0.00|0.00|12000.00|0.00|0.00|0.00
|0.00|0.00|0.00|0.00|0.00|12000.00||

Pronto, você já pode fazer a reemissão da nota!

Fonte:
https://www.oobj.com.br/bc/article/rejei%C3%A7%C3%A3o-750-nfc-
e-com-valor-total-superior-ao-permitido-para-
destinat%C3%A1rio-n%C3%A3o-identificado-como-resolver-164.html

 


